

# Новосибирское время Г. КИНО Киношоу № 2 «АТЕЛЕЙ РАНОДАЯ»

## На балу у «Золотого пеликана»

На бал выпускников благотворительное общество «Золотой пеликан» пригласило 450 детей-инвалидов из 45 специальных и вспомогательных школ города.

Этот праздник прощания с детством стал уже традиционным. «Золотой пеликан» проводит его третий год подряд.

Бал—это не только вкусное угощение и дискотека, конкурсы и развлекательные игры. Здесь ребята демонстрировали и свои достижения. Школа-интернат № 22 показала присутствующим две коллекции детской одежды «Испанский кар-

навал» и «Времена года», школа-интернат № 35—коллекцию народных костюмов, Центр реабилитации детей-инвалидов представил несколько коллекций одежды, сделанной руками ребят, и т. д. Выпускникам-отличникам (их оказалось 45 человек) вручили во время праздника медали.

Бал для ребят с ограниченными возможностями благотворительному обществу «Золотой пеликан» помогли организовать фирмы «Петросиб» и «Экспресс пейджинг-сервис».

Ирина ДОНЦОВА